

大雨冲毁围墙砸塌邻居屋,导致损失2.6万元 围墙主人赔偿1.3万元

晨报讯(记者 郭坤)暴雨冲塌了自家的围墙,砸坏了邻居家的机器设备,给邻居造成了2.6万元的损失。面对邻居的索赔,山城区的杨某显得十分委屈。10月25日,记者从山城区人民法院获悉,该院审结了该案,由杨某分担部分民事责任,赔偿邻居1.3万元。

据介绍,市民杨某和邻居的纠纷发生在2010年8月18日,当天,山城区突降特大暴雨,致使山城区长风路小庄桥北的低洼地段下水道排水不畅,形成内涝。雨水从杨某家的汽配门市大门进

入后院,造成菜地泥土滑坡,随后,汽配门市的院墙倒塌,将邻居马某家的房屋砸塌,致使屋里的机器设备损坏,维修费花了2.6万多元。

杨某面对邻居的索赔显得十分委屈,他认为这次造成的损失由不能预见、不能避免的特大暴雨引起,属自然灾害,并不是自己主观意愿所为,自己并不存在过错,不愿赔偿。邻居一纸诉状将杨某告上法庭。

山城区人民法院受理该案后,经调查后认为这是一起典型的建筑物、构筑

物倒塌损害责任纠纷案,造成损害的原因是由于自然灾害造成的,双方都对此没有过错。我国法律规定,公民的合法财产受法律保护,公民法人由于侵害他人人身、财产安全的,应当承担民事责任;没有过错,但法律规定应当承担民事责任的,应当承担民事责任。当事人对造成的损害都没有过错的,可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。最后,法院判决由被告杨某承担1.3万元的费用。

(线索提供:赵晴)

爱心捐助 情满校园 鹤壁七中献爱心 捐助困难教职工

晨报讯(记者 郭坤)山城区鹤壁七中一位教职工的儿子因病去世,家庭因病致贫,负债累累。学校发起募捐倡议,传递爱心。10月25日,10800元善款已交到了教职工李存民手中。

该校教职工李存民的儿子今年8月突发脑溢血,住院治疗近一个月。病情好转后,在家静养。9月30日,其儿子再次突发脑溢血,重度昏迷,经过近半个月的抢救,不幸去世。这不仅给李存民夫妻俩精神上带来了巨大的打击,还使得家庭为此欠下了一笔不小的债务。

10月23日,鹤壁七中领导了解到这一情况后,立即筹划、发起募捐活动,爱心迅速传递开来。学校领导与老师纷纷带头,你一百我二百纷纷倾囊相助,爱心如涓涓细流汇入捐款箱。

(线索提供:苗阳军)

特价皮鞋开胶 商家拒退换 工商出面维权

晨报讯(记者 郭坤)山城区居民吴某买了一双特价名牌皮鞋,两天后鞋子开胶,商家以特价商品不享“三包”服务为由,拒绝退换。10月25日,记者了解到,经工商人员调解,商家最终同意调换。

日前,消费者吴某来到山城分局长风工商所投诉。他在长风路中段一家鞋店花112元买了一双特价名牌皮鞋,谁知刚刚穿了两天,新皮鞋就开了胶,于是前去鞋店要求退换。但是商家称特价鞋不在“三包”范围内,拒绝为其退换。

山城分局长风工商所工作人员来到该鞋店告知商家,按照鞋类“三包”规定,说明处理原因的处理鞋不在“三包”范围内,而特价鞋不等于处理鞋。在工作人员的调解下,商家最终同意给吴某调换一双同样价位的皮鞋。

山城工商分局工作人员告诉记者,特价商品并不是商品本身有质量问题,应该享受同等的包修、包换、包退的服务。商家所称“特价品不退换”,是单方作出的无效规定。

工作人员提醒消费者,在购买打折商品时一定要索要消费凭证。如果遇到质量问题可以和商家协商,也可以向工商部门投诉。

(线索提供:户东翔)



爱护环境从我做起

10月25日,山城区第八小学组织少先队员举行“爱护市容环境卫生,从我做起”签名活动,表达对环卫工人工作的理解和支持。签名活动结束后,少先队员们带着工具走上街头,与环卫工人一起清扫路面。

晨报记者 陈志付 摄



表彰“城市美容师”

10月26日是河南省第十五届“环卫工人节”,山城区于10月25日从辛勤工作在一线的环卫工人中评选出了“十佳城市美容师”,并对他们进行了隆重表彰。当天受到表彰的还有山城区环境卫生先进集体和先进个人。

晨报记者 柯其其 摄

鹤山区中山城区 道路两侧已全线绿化

晨报讯(记者 郭坤)10月25日,记者在鹤山区采访,行走在中山路上时看到忙碌的施工队员正在为街道两旁新植的苗木花卉浇水,整齐的绿化带成为新拓宽的中山路上的一道亮丽的风景线。记者从鹤山区林业局了解到,鹤山区中山3000米城区道路两侧已全线绿化,中山路两旁栽植胸径10厘米的法桐500余棵,大叶女贞、樱花、石楠等花卉苗木4500棵。

据了解,今年以来,鹤山区林业部门按照实施“生态鹤山”战略目标的总体要求,遵循“高标准,严要求”原则,在实施南山森林公园建设、城区道路绿化、产业园区建设等项目时,聘请省林业设计院专业技术人员实地勘查,为绿化鹤山,美化鹤山,提高鹤山品位,树立鹤山形象,迈出了可喜的一步。

在鹤山区矿业大道、产业园区内,绿色的法桐和红艳艳的石楠齐刷刷地挺立在公路两旁,绿化带内种植着花草,生机盎然。绿化美化龙山和中山山体林业生态精品工程与建设新的城区同步进行,两山的柏树、松树、枫树、黄栌等树种在护林员的管护下长势喜人。

据介绍,鹤山区在城市建设不断推进和完善的过程中,对中山和龙山适时进行道路修建建设,为居民提供了休闲、游览观光的好去处。

(线索提供:王贵福)

公 示

根据新闻出版总署《新闻记者证管理办法》,淇河晨报下列人员均在新闻采编岗位工作,符合记者证申办条件,现予以公示:

秦颖 邓叶染 王帅 张征 渠稳 周凯楠 苗苗 卓瑞娟 秦晶 姚倩倩 叶晓伟 郭坤 陈海寅 赵玮 康迎风 许艳琴

河南省新闻出版局监督举报电话:0371-69129662、69129665

鹤壁日报社

2012年10月25日

中国移动手机支付注册用户超6000万人

中国移动手机支付业务自2010年5月商用以来,经过两年积累,目前已占据一定市场份额。相关数据显示,截至2012年9月,注册用户已超过6000万,年度累计交易额达250亿元,是2011年全年交易额的2.5倍。同时,结合用户消费习惯,中国移动推出了电子券、快捷支付等一系列用户喜闻乐见的电子化产品。

“电子券”是中国移动联手合作商户通

过各种活动赠送给用户的一种电子货币,可以用来选定商户消费直接抵扣现金。目前,该电子券已可以在京东商城、当当网、凡客诚品等热门电子商务网站广泛使用。数据显示,2012年中国移动各省共发放电子券5亿元,电子券月活跃用户超过100万。

“快捷支付”则实现了用户无需到银行网点开通网银、手机银行,直接在中国移动支付网站(<https://cmpay.10086.cn/>)或

合作商户页面进行绑定,即可一键付款。

同时,为确保用户放心消费、安全交易,中国移动还设置了账户资金变动短信实时通知、手机支付密码和短信验证码双重安全保障。业内人士表示,“快捷支付”大大降低了移动互联网渠道的使用门槛,并解决各银行对不同渠道、浏览器适配参差不齐的问题。

(鹤移)

上海亚一金店

中国驰名商标 中华老字号

我的亚一 我的唯一

地址:淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话:13346803456